
GOSPODARENJE OTPADOM I ODRŽIVI TURIZAM – 
EDUKATIVNA RADIONICA

Vrijeme :  10.11.2021. 
  09:30 - 13:30

Mjesto:  Knin, dvorana Studentskog doma “fra Lujo Marun”  
  (Ulica kralja Krešimira 22)

Predavač:  Dimitrije Dujmović,  Ekološka udruga “Krka” Knin 

Radionica je namijenjena široj javnosti, djelatnicima turističkog i javnog sektora, vlasnicima 
OPG-ova i drugim zainteresiranim građanima. 

TEME: 

1. GOSPODARENJE OTPADOM – U uvodnom dijelu radionice upoznat ćemo se s osnovnim 
pojmovima vezanim za problematiku gospodarenja otpadom te trenutnim stanjem u EU i 
Hrvatskoj. Obradit ćemo ciljeve gospodarenja otpadom, usluge koje su dostupne građanima 
te smjernice za pravilno i učinkovito odvajanje otpada. Cilj ove radionice je povećati svijest o 
nužnosti smanjivanja nastanka otpada, ali i što učinkovitije gospodarenje otpadom.
 
2. ODRŽIVI TURIZAM – Cilj ove radionice je potaknuti sve dionike u turizmu na korištenje 
usluga, proizvoda i rješenja koji će smanjiti pritisak na okoliš. Uz osnovne pojmove obradit 
ćemo ciljeve, načela i principe Održivog turizma. Upoznat ćemo se s konceptom okolišno 
odgovornog poslovanja, koji se koraci trebaju poduzeti prema održivom turizmu te ćemo 
navesti pozitivne i dobre primjere održivog turizma u Hrvatskoj i svijetu. Također uputit 
ćemo vas u EU fondove vezane uz Održivi turizam na koje se može prijaviti.



O PREDAVAČU: 
Dimitrije Dujmović je trenutno zaposlen kao voditelj projekta „Eko društveni poduzetnici“ 
u firmi Marunuša j.d.o.o. kojem je osnivač Ekološka udruga „Krka“ Knin. Niz godina radio je 
toj udruzi te sudjelovao i održavao brojne radionice na temu sakupljanja, uzgoja i prerade 
ljekovitog bilja, održivog turizma, gospodarenja otpadom i kompostiranja. Radio je na 
projektima „Ozelenjavanje turističke ponude Dalmacije“, “Priroda Dalmacije“, „Festival 
ruralne kulture“, „Centralizirano kompostiranje u Kninu“, „Učimo danas za bolje sutra“ 
i brojnim drugim. Kroz iskustvo stečeno u brojnim projektima i radionicama u ruralnom 
turizmu, Dimitrije će održati radionice za širu javnost, ali i za članove Udruge turističkih 
vodiča „Mihovil“ Šibenik na temu sakupljačkih praksi ljekovitog bilja i vinogradarstva. 

O ORGANIZATORIMA: 

UDRUGA TURISTIČKIH VODIČA „MIHOVIL“ ŠIBENIK
Udruga turističkih vodiča „Mihovil“ Šibenik je osnovana 2006. godine. Okuplja turističke 
vodiče Šibensko – kninske županije s ciljem promicanja, afirmacije, unapređenja poziva 
turističkog vodiča te zaštita njihovih prava; doprinosa valorizaciji turističkih resursa na 
području svog djelovanja; osvješćivanja javnosti s ciljem očuvanja materijalne, nematerijalne 
te prirodne baštine; zaštite i promicanja povijesno-kulturne baštine i nacionalnog identiteta. 
Već petnaest godina Udruga rad na približavanju baštine lokalnom stanovništvu, kroz 
razglede i inovativne projekte, često sudjeluju u raspravama u svrhu zaštite i interpretacije 
baštine i o podizanju kvalitete turističke ponude. Ostvaruje odličnu suradnju sa brojnim 
dionicima, te je prepoznata kao vrijedan sudionik u području kulture, obrazovanja i turizma 
u Šibensko- kninskoj županiji.

EKOLOŠKA UDRUGA “KRKA” KNIN
Ekološka udruga „Krka“ Knin  je osnovana 2004. godine i djeluje na području Hrvatske s 
naglaskom na Šibensko-kninsku županiju i okolicu Knina. Glavni ciljevi su očuvanje i zaštita 
prirode i okoliša kao temeljnih vrijednosti društva, te prihvatljivo gospodarenje prirodnim 
resursima primjenom odrednica održivog razvoja. Kroz svoje djelatnosti Udruga potiče 
ekološku i kulturnu svijest građana, potiče ekološku poljoprivredu, te razvoj kulturnog, 
seoskog i ekološkog turizma. Projekti koje je udruga provodila ili provodi doprinijeli su 
stvaranju pozitivnog imidža od strane javnog, civilnog i privatnog sektora kao i medija, te je 
udruga postala ravnopravan partner u donošenju odluka vezanih za zaštitu okoliša i održivi 
razvoj.



O PROJEKTU „SIJELA S GUVNA – 
KREATIVNO PRIPOVIJEDANJE U RURALNOM TURIZMU“

Udruga turističkih vodiča „Mihovil“ Šibenik u suradnji s Ekološkom udrugom „Krka“ 
Knin provodi projekt „Sijela s guvna – kreativno pripovijedanje u ruralnom turizmu“, odobren 
za financiranje na natječaju Ministarstva turizma i sporta kroz Javni natječaj za sufinanciranje 
projekata strukovnih udruga u turizmu i/ili ugostiteljstvu u 2021.

Naziv projekta „Sijela s guvna“ označava prostor u ruralnim područjima na kojima su se u 
prošlosti okupljali ljudi kako bi se družili i prenosili svoja znanja, običaje, pjesme, mitove, 
legende i vjerovanja na buduće naraštaje. Cilj nam je potaknuti interes gostiju prema tim 
neistraženim lokalnim pričama koje nas uče o održivosti i supostojanju s prirodnom baštinom 
koja nas okružuje. 

Projekt je odobren u punom iznosu od 82.201,00 kuna i sredstva su namijenjena za sljedeće 
aktivnosti:

1. Poludnevna radionica „Gospodarenje otpadom i održivi turizam“ namijenjena široj javnosti, 
djelatnicima turističkog i javnog sektora, vlasnicima OPG-ova i drugim zainteresiranim 
građanima
2. Poludnevna radionica „Storytelling u interpretaciji baštine“ namijenjena turističkom, 
kulturnom, gospodarskom i upravljačkom sektoru
3. Jednodnevna edukacija o tradicijama ruralnog okruženja, vinogradarstva, maslinarstva i 
ljekovitog bilja, namijenjena članovima Udruge turističkih vodiča „Mihovil“ Šibenik
4. Ciklus radionica „Umijeće pripovijedanja“ namijenjena članovima Udruge turističkih 
vodiča „Mihovil“ Šibenik
5. Osmišljavanje konceptualne interpretativne rute


